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PREZENTAREA PROIECTULUI 

 

In mediul școlar se formează și se dezvoltă o serie de conduite pozitive, în majoritatea lor. 

Conduitele pozitive sunt stimulate, întărite, promovate în toate împrejurările prin mijloace 

educative, iar comportamentele negative, necooperante sunt modificate prin antrenarea elevilor în 

activități interactive de formare.  

Studiile recente în domeniul educației arată că interesul tinerilor pentru activitate într-o 

societate a cunoașterii îi poate deturna pe aceștia de la interesul pentru formarea caracterului, de 

la înțelegerea necesității însușirii normelor morale și eticii.  

Prin structura proiectului se intenționează promovarea educării și modelării caracterului 

elevilor, dezvoltarea trăsăturilor pozitive de caracter și anume: să fie atenți, ascultători, ordonați, 

sinceri, recunoscători, să ierte și să ceară iertare. Proiectul se va finaliza prin concursul ”Visul 

meu”. 

Scopul proiectului: Educarea și dezvoltarea trăsăturilor pozitive de caracter ale elevilor.  

 

ACTIVITĂȚI SPECIFICE 

 

ACTIVITATEA NR. 1: 

a. Titlul activităţii: Anunţarea şi promovarea proiectului; 

b. Data/perioada de desfăşurare: noiembrie 2022 - februarie 2023; 

c. Locul desfăşurării: unităţile de învăţământ 

d. Participanţi: profesori consilieri, cadre didactice, părinţi, elevi 

e. Parteneri: CJRAE-le partenere, unitățile de învățământ cu care se vor semna 

acorduri de parteneriat;  

f. Descrierea activității:  

- Mediatizarea proiectului la nivelul unităţilor de învăţământ prin prezentarea 

acestuia pe site-ul CMBRAE  http://www.cmbrae.ro/2017/proiecte/caracterul/ ; 

http://www.cmbrae.ro/2017/proiecte/caracterul/


 
- Sesiuni informative realizate în unităţile de învăţământ  de către consilierii 

şcolari: informarea cadrelor didactice şi a părinţilor despre proiect şi activităţile 

desfăşurate; 

g. Responsabil(i):  

- CMBAP   – consilierii şcolari 

-CJRAE-le partenere - consilierii școlari 

 

ACTIVITATEA NR. 2: 

a. Titlul activităţii: Stabilirea grupului ţintă la nivelul unităţii de învăţământ; 

b. Data/perioada de desfăşurare: noiembrie 2022 – februarie 2023; 

c. Locul desfăşurării: Unităţile de învăţământ implicate în cadrul proiectului; 

d. Participanţi: Consilierii şcolari, cadrele didactice implicate, elevi, părinţi 

e. Parteneri: CJRAE-le partenere, unitățile de învățământ partenere; 

f. Descrierea activității:  

- Consilierul şcolar împreună cu directorul unităţii de învăţământ vor identifica 

acele cadre didactice și  elevii care doresc să se înscrie în proiect. După identificarea 

grupului de participanţi, consilierul şcolar în colaborare cu directorul unităţii de 

învăţământ  vor întocmi lista participanţilor; 

g. Responsabil(i): consilierii şcolari şi directorii unităţilor de învăţământ implicate; 

 

 ACTIVITATEA NR. 3: 

a. Titlul activităţii: Desfăşurarea parteneriatului; 

b. Data/perioada de desfăşurare: februarie  - mai 2023; 

c. Locul desfăşurării: unități de învățământ, sediul CMBRAE; 

 

Profesorii pentru învățământ gimnazial și liceal împreună cu consilierul școlar vor 

desfășura pe parcursul derulării proiectului minim 5 activități la nivelul fiecărei clase de elevi, câte 

una din domeniile: atenția, ascultarea, ordinea, sinceritatea, iertarea, recunoștința. 

 



 
Profesorii pentru învățământ gimnazial și liceal împreună cu consilierul școlar vor 

desfășura activități de creație literară, încadrate în temele menționate anterior, în vederea elaborării 

lucrării ”Visul meu”. 

Profesorul consilier școlar împreună cu profesorii implicați în proiect din unitatea de 

învățământ și cu directorul unității vor desfășura faza locală a concursului ”Visul meu” , 

selectând premiile I, II, III, mențiune și premiul special, pentru fiecare nivel de vârstă, respectiv, 

pentru nivelul gimanzial: clasa a V-a, clasa a VI-a, clasa a VII-a și clasa a VIII-a, iar pentru nivelul 

liceal, clasa a IX-a, clasa a X-a, clasa a XI–a, clasa a XII-a.   

Materialele rezultate, vor fi jurizate la nivelul unității de învățământ  și vor fi trimise către 

CMBRAE pentru participanții din București la faza locală/CJRAE pentru participanții din județul 

respectiv la faza locală.  

Lucrările  selectate pentru faza municipală/ județeană, câte una pentru fiecare clasă,  vor 

fi trimise către CMBRAE/ CJRAE conform calendarului stabilit.  

Fiecare lucrare trimisă va conține datele de identificare ale elevului și profesorului 

(nume și prenume), denumirea unității școlare și clasa la care participă.  

Lucrările vor fi scanate și transmise în format electronic, conform calendarului. 

Coordonatorii din cadrul CMBRAE/ CJRAE vor juriza lucrările trimise de către 

unitățile de învățământ participante și vor stabili câștigătorii pentru fiecare secțiune, la nivel 

municipal/ județean și vor trimite în format electronic lucrările premiate la CMBRAE, pentru 

jurizarea la nivel regional. 

Fiecare lucrare trimisă va conține datele de identificare a elevului și profesorului (nume 

și prenume), denumirea unității de învățământ, sectorul/ orașul/ județul.  

Lucrările vor fi scanate și transmise în format electronic, conform calendarului . 

Coordonatorii din cadrul CMBRAE vor juriza, la niver regional,  lucrările trimise de 

către CJRAE-ele participante și vor stabili câștigătorii pentru fiecare secțiune.  

VĂ RUGĂM SĂ CONSULTAȚI ȘI URMĂTOARELE DOCUMENTE DE PE SITE-ul 

CMBRAE: 

1. Regulament și anexe 

2. Acord – unități de învățământ 

3. Acord – CJRAE  

 


